

# “孝敬父母，再苦再累也值得”

本报通讯员 赵宝来



6月15日下午，家住商州区杨峪河镇赵湾社区的赵盼志走完了他的人生历程。安详地告别了老老乡亲和自己的儿女，静静地离开了。消息传出后，社区的邻居们都说：“这下在病床前守候了10多年的孝顺儿子永红终于解脱了！”

赵盼志生于1938年，自幼家境贫寒，父亲被拉壮丁不知下落，母亲外出讨要度日，无奈改嫁他乡，他一个人顽强地生活着。

新中国成立后，没有文化的赵盼志先后在搬运站、熊耳山煤矿从事繁重的体力劳动，一干就是30年，退休后一家人欢聚一

堂，安度晚年。不料在2009年身患脑梗疾病，从此卧床不起。儿子赵永红每年都要把他送往医院医治，每次住院治疗都得一两个月，赵永红总是在病床前精心管护着。到了2015年，赵盼志病情更加严重，四肢不能活动，神志模糊不清，变成了“植物人”，医院发了病危通知书，让出院准备后事，赵永红只好将父亲拉回家中护理。

看着艰难将自己拉扯长大的老父亲无知无觉地躺在病床上，赵永红心里非常痛苦，伤心的泪水长流，他发誓：“只要父亲还有一口气，就要精心护理好，不能让他受一点罪！决不把遗憾留给自己。”

赵盼志有3个女儿，已经出嫁。大儿子赵永红初中毕业后顶替父亲在制冷剂厂上班，企业改制后下岗在家，小儿子学校毕业后去外地打工，护理父亲的重担就落在了赵永红的身上。不懂得护理常识，他就买来医学护

理的书籍认真学习，一丝不苟地按照要求科学护理。见到家境越来越贫寒，妻子也和他离了婚。面对困境，他没有抱怨，全身心地投入对父亲的护理之中。每天过一个小时，他就帮父亲翻一次身，接屎接尿，定期换洗衣服，每日三餐，定时进食。父亲的床铺被褥干净整洁，没有任何杂物。床头柜上整齐地摆放着药品、水杯，按时给父亲服药……

2019年1月，赵永红73岁的母亲也因脑梗和心脏病住进了医院，不能说话，不能翻身，生活不能自理，同样给下了病危通知书，母亲出院后安排住在东边屋里。一家两个危重病人，像两座大山压在赵永红的身上，母亲看着心爱的儿子不断摇头，示意不想活了，让永红不要管她。他哭着说：“妈呀，有您的儿子在，我就要把您和父亲照顾好，护理好！”就这样，赵永红担负起护理父母的双重任务，三个姐姐也抽空来搭把手帮

忙照顾父母。他还在母亲的床旁支了张小床，晚上住在那照管。到了冬天，要把病人管好更不容易，每天天不亮起床，晚上忙到半夜。洗尿布时手冻得像刀子割一样疼，没有太阳时，便用电炉子烘干，同时他还要管理家务，教育孩子读书，打扫室内屋外卫生，洗衣做饭……

2020年农历7月初，赵永红母亲撒手人寰，安葬好母亲，他又全身心投入到护理父亲的繁忙之中。父亲一日三餐要靠插管鼻饲流食，到医院插管，不仅要病人搬运到医院，还得花钱，于是他认真从护理知识书本中学习，反复试验，终于掌握了插管技术。就这样，他在学中干、干中学。

赵永红硬是靠一颗赤诚的孝心撑起了一片天，从2009年到2024年，他吃尽了苦头，却毫无怨言。他说：“孝敬父母是本分，再苦再累也值得！”

## 国际排联基本情况

国际排联(International Volleyball Federation, FIVB),是国际排球联合会的简称,1947年在巴黎召开了有17个国家排协代表参加的大会,正式成立国际排球联合会(FIVB)。成立初期总部设在巴黎,现在总部设在瑞士洛桑,现任主席为阿里·格拉萨。中国排球协会于1952年成为国际排联的临时会员,1953年为其正式会员,1958年退出,1974年恢复国际排联的正式会员资格。国际排联现有220个协会会员,分属欧洲、亚洲、非洲、中北美和加勒比地区、南美5个洲级排球联合会。

国际排联旨在通过各种计划、组织、营销和宣传活动,在世界范围管理各种形式的排球及沙滩排球运动。国际排联组织机构主要有代表大会,设有世界联盟理事会、女子世界大奖赛理事会和世界沙滩排球理事会,并设有专门委员会。国际排联与其协会会员合作,组织世界水平的国际赛事,开发高质量的项目与资源,并在管理中应用现代管理原则,为排球运动的参加者与观赏者提供公平竞赛的机会以及团结友好的环境。

国际排联的主要赛事有:奥运会排球赛、奥运会沙滩排球比赛世界锦标赛和世界杯赛,均为4年一届。此外还有各大洲的锦标赛和地区运动会中的比赛。此后,世界排球大赛系列中又增加了世界男女青年锦标赛(1977年)、世界男女少年锦标赛(1989年)、世界男排联赛(1990年)和世界女排大奖赛(1993年)。

## 排球运动科普知识



六月十八日,在商南县清油河镇清油河社区老年人日间照料中心,几位老人正在下象棋。清油河社区老年人日间照料中心于去年十一月建成投入使用,集中为社区失独老人提供餐饮、娱乐、保健等服务,开启了“白天到中心接受照顾,晚上回家享受生活”的“托老所”式社区养老服务新模式。(本报记者 南玺 摄)

## 普法宣传进社区

本报讯(通讯员 蔡铭)6月18日,山阳县城关街道新时代文明实践所联合县人民法院、县妇联在丰东新区社区开展“抵制高价彩礼 倡导文明婚嫁观”主题普法宣传活动。

活动现场,山阳县法院法官通过“以案说法”的方式深入剖析高价彩礼的成因和危害,号召社区居民从自身做起,自觉抵制高价彩礼和落后风俗。县

妇联工作人员向现场群众发放《移风易俗除陋习 树立正确婚嫁观》倡议书,倡导广大青年携起手来,抵制高价彩礼,争做新时代新风尚的倡导者、传播者和实践者。活动还通过播放移风易俗宣传专题片、开展普法专题讲座等形式,向广大群众普及法律知识,并与群众进行热烈互动,引导群众树立科学文明的婚嫁观念和生活理念。

## 当好农民工的娘家人

本报通讯员 刘娥 杨建东

镇安县同舟人力资源公司,多年来精心组织农民工集体外出务工,维护农民工的利益,在用人单位和农民工之间架起一座直通桥,被广大农民工亲切地称为娘家人。

镇安同舟人力资源公司积极与周边省市建立劳务协作关系,详细了解薪资待遇、用工生产生活情况,完善劳务对接平台和信息共享机制,推动人岗有效匹配。通过开展季

节性务工,把农村富余劳动力的转移就业作为农民增收的主要渠道,促进了富余劳动力进一步转变思想观念、增长见识,而且为农村造就了一批致富能人,逐渐形成了一人带动一片、一片带动一方的良好社会效应。

五年来,同舟人力资源公司精心组织和加强管理,勤劳、憨厚、诚实守信的“镇安采摘工”赢得了陕甘宁等西北地区劳务市场

的一致认可,也受到了全国各地的青睐。目前,已与新疆、内蒙古、海南等37个基地建立长期劳务协作关系。

随着芒种时节的推进,各个基地需要大量用工,公司着眼“坚持把就业作为民生之本”的国策,今年4月至5月输出“镇安采摘工”11批次500多人次,在各地从事采摘金银花、拾土豆、收菠菜和基地修整等工作。

据初步统计,近期将有50%的务工者跨地区务工就业,工期最长达7个月,预计人均增收5000元以上。

农民工就业关系千家万户的家庭增收和幸福生活,也关系到巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴的实施,同舟人力资源公司解决了用人单位解决“有人没活干”的问题,为助力镇安农民工精准就业作出了贡献。

## 商州聘任395名新时代文明实践宣讲师

本报讯(通讯员 张希锋)近日,商州区新时代文明实践中心印发通知,正式聘任王胜利等395人为商州区新时代文明实践宣讲师(第一批)。受到聘任的新时代文明实践宣讲师将依托新时代文明实践中心(所、站),就近开展新时代文明实践宣讲活动,广泛弘扬志愿精神,着力推动党的创新理论家喻户晓、深入人心。

为建强新时代文明实践宣讲师队伍,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,商州区新时代文明实践中心围绕政治立场坚定、思想品德高尚、宣讲经验丰富、理论功底扎实、热爱宣讲工作五项标准,从党政机关、企事业单位、党校学校、基层优秀宣讲员、“乡贤名人”“乡土能人”、志愿者等群体的中共党员中优中选优,聘任一批擅长党的创新理论、典型人物、惠民政策、党史及红色文化、文艺文化、科技教育、公共法律服务、健康体育、生态环境保护、乡风文明等方面宣讲的干部、专家、学者、讲师(教师)、“乡贤名人”以及“五老人员”为新时代文明实践宣讲师,成立讲师库,努力打造一支高水平的新时代文明实践宣讲师队伍。

为加强新时代文明实践宣讲师队伍管理,商州区新时代文明实践中心制定出台了《新时代文明实践宣讲师队伍服务管理办法(试行)》,制定宣讲菜单,根据群众需求,实行派单式宣讲,加强宣讲师培训,适时组织开展宣讲大赛,评选表彰优秀新时代文明实践宣讲师,进一步激励宣讲师创新宣讲方式,运用“互联网+理论”新的宣传方式手段,利用“两微一端”新媒体平台开展理论宣传普及,扩大宣讲覆盖面,增强宣讲吸引力。

## 丹凤狠刹“车轮上的腐败”

本报讯(通讯员 贾莉)“你们单位使用公务用车是保留车辆还是通过公车平台租赁?把近期你们单位公车行车信息数据、加油记录、出车台账调出来看一下……”这是近日丹凤县纪委监委开展公务用车使用管理检查中的一幕。

今年以来,丹凤县纪委监委紧盯公务用车私用、私车公养、公车私用等违纪违规行为,将整治“车轮上的腐败”作为落实中央八项规定精神的重要举措,持续加大公务用车监督检查力度,狠刹“车轮上的腐败”。

丹凤县纪委监委督促相关部门印发《关于进一步加强公务用车使用管理的通知》,明确公务用车使用范围、租赁条件、派车单管理制度、停放、公务用车信息管理、监督管理,细化落实一车一卡、一车一账、定点停放、定点加油、定点维修管理模式,推动公务用车使用管理规范化。与此同时,联合县机关事务服务中心成立监督检查组,通过调取公务用车GPS定位出行记录和实地检查相结合的方式“线上+线下”方式,对全县党政机关、企事业单位公务用车管理使用情况进行抽查。截至目前,发现问题10个,印发专题通报1期,查处违规使用公务用车案件5件,立案5人,党纪政务处分5人。



连日来,镇安县重拳出击、多点发力,扎实开展城区建筑垃圾清运秩序专项整治,严厉打击渣土车抛洒滴漏、污染路面等违规行为,进一步消除路面安全隐患,提升城市环境品质。(本报通讯员 李翔 摄)

## 丹凤县自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

丹自然资告字〔2024〕3号

经丹凤县人民政府批准,丹凤县自然资源局决定以拍卖方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	地块位置	面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年期	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)
2024-4	丹凤县龙驹街道江滨南路信合致宇小区南侧	17719.53	一类物流仓储用地	30年	≥1.0	≥45%	≤15%	1188	18万元或18万元的整数倍	357

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2024年6月21日至7月10日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)获取出让文件。

五、申请人可于2024年6月21日至7月10日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年7月10日16时00分前,16时00分后不再接受提交的申请报名材料及任何材料补充。竞买保证金交纳银行及账号另行提供。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2024年7月11日17时00分前确认其竞买资格,发放《竞买资格确认书》,申请人凭《竞买资格确认书》参加拍卖。

六、拍卖会时间、地点:拍卖会定于2024年7月12日9时00分在丹凤县自然资源局五楼会议室举办。

七、其他需要公告的事项:

(一)本次拍卖地块的详细资料和要求见拍卖出让文件,公告内容与拍卖出让文件不一致,以拍卖出让文件为准。

(二)本次出让不接受邮寄、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。

(三)缴款单位须与竞买单位为同一单位,不接受其他单位代缴竞买保证金。

(四)竞买人须自行到拟出让地块踏勘,不自行踏勘视为对地块现状无异议。

(五)丹凤县自然资源局拥有本公告的最终解释权。

八、联系地址:丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)

联系人:郭先生 王先生

联系电话:0914-3376098 3325752

## 声明

陕西音尚酷炫文化发展有限公司(K派KTV)声明,在KTV2020年1月—2023年6月的充值卡(及充值赠送金额)于2024年6月底消费终止;2023年6月—2024年6月的充值卡(及充值赠送金额)于2024年7月15日之前消费。该公司于2024年6月15日电话通知全部当事人。由此产生的法律纠纷,由陕西音尚酷炫文化发展有限公司全权负责。

特此声明

联系人:丁一

联系电话:2288222

15591403292

丹凤县自然资源局  
2024年6月21日

陕西音尚酷炫文化发展有限公司  
2024年6月21日